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Používanie EURO pokladníc v režime online 

Registračná pokladnica je špecifické zariadenie určené na hotovostný predaj, ktoré umožňuje 

predávanie priamo cez klávesnicu  pokladnice tzv. offline predaj bez použitia počítača alebo predaj 

s použitím ekonomického systému POHODA, kde pokladnica slúži len ako fiškálna tlačiareň (online 

predaj). Registračná pokladnica sa týmto odlišuje od fiškálnej tlačiarne, kde je možný predaj iba 

s použitím POHODY.  

Vďaka tomu, že pokladnica umožňuje aj offline predaj je potrebné pri predaji definovať nastavenia 

v pokladnici (napr. počet desatinných miest jednotkovej ceny, predajné ceny s daňou, hodnota zliav a 

prirážok...), ktoré fiškálna tlačiareň neobsahuje. Tieto nastavenia definujú podmienky, ktoré je 

odporúčané dodržiavať pri online predaji cez ekonomický systém POHODA.  

Odporúčania cenotvorby pri hotovostnom online predaji: 

 Nastavenie jednotkovej ceny s DPH pre hotovostný predaj na maximálne rovnaký počet 

desatinných miest ako je nastavená jednotková cena v registračnej pokladnici. 

 Nastavenie jednotkovej ceny bez DPH pre hotovostný predaj o jedno desatinné miesto menej 

ako je nastavená jednotková cena v registračnej pokladnici. Toto nastavenie je odporúčané 

iba v prípade použitia 20% DPH sadzby. 

 Zľavy na položky odporúčame zadávať len celočíselne. 

Vzhľadom na vyššie popísané špecifiká je potrebné dodržiavať popisované odporúčania. V prípade, že 

funkciu offline predaja nevyužije, odporúčame Vám rozhodnúť sa pri kúpe fiškálneho zariadenia pre 

fiškálnu tlačiareň.   

Údaje v POHODE Jedn. cena nastavená na pokladnici 
na 2 desat. miesta (0,01)  

Jedn. cena nastavená na pokladnici 
na 3 desat. miesta (0,001) 

Jednotková cena s DPH 2 desat. miesta (0,01) 3 desat. miesta (0,001) 

Jednotková cena bez DPH 1 desat. miesto (0,1) 2 desat. miesta (0,01) 

Zľava na položku 0 desat. miest (1) 0 desat. miest (1) 

Obr. Porovnanie počtu desatinných miest cien hotovostného predaja v POHODE pri použití pokladne 

EURO online. 

 


